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JI-401:/;, der Beilagen zu den steno;:ra::,h;"r:!1n 'Protokollen des Nationalrates 
. __ .-., 

XIII. GesetzgtlHmgsperiode 

DER BUNDESMINISTER 

FÜR JUSTIZ 

46.096-27/72 

An den 
Herrn Präsidenten des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wie n' 

L :J 

Zu Zo 478jJ=NR/1972 

1f/44' /;.\.8. 
zu 4JrPlP / J. 

, ~räs. ßn"~A 3., =JUf!l 1!j 12 

Die mir am 310 Mai 1972 übln~rriittelte schriftliche 
'Anfrage der Abgeordneten zum Nationalrat Melter und Gs= 
nossen,betreffend das bezirksgerichtliehe Gefangenenhaus 
B I' e gen z~ beantworte ich wie folgt g 

Zu Pkt. 1 der Anfra~ 
Wortlaut der Anfrage'g 
Wann wird der Gefangenenhausbetrieb in Bregenz 

eingestellt? 
Ant"Vlort g 

Das Bundesministerium für'Justiz hat in der Beant= 
wort~tng der schriftlichen Anfrage p Zo 362jJ=NRj1972 p bs= 
treffend Einrichtungen des ,Strafvollzuges im Bundesland 
Vorarlberg 9 die zur ehesten Lösung der unzureichenden 
Gefangenenunterkünfte im Land Vorarlberg erstatteten Vor= 
schläge aufgezeigt 0 Nach diesen Vorschlägen soll auf die 
Errichtung eines Gefangenenhausneubaues in Bregenz ver= 
zichtet und das bezirksgerichtliche Gefangenenhaus in Dorn= 
birn ausgebaut werden. Mit der Inbetriebnahme des bezirks= 
gerichtlichen Gefangenenhauses Dornbirn soll das Gefangenen-. 
haus in Bregenz geschlossen werden. Der Abschluß derbau= 
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lichen Sanierung des bgo Gefangenenhauses in Dornbirn 
ist im Laufe des Jahres 1973 zu erwarten. 

~u den ~Jnkten 2 bis 4 der Anfrage ~ 

Wortlaut der Anfrage g 

20) Ist beabsichtigt 9 die Liegenschaft wei t'erhin 
für Aufgaben der Bundesgebäudeverwaltung zu verwerten? 

3.) Ylird das Gefangenenhaus und der Grundbesitz anderen 
Bundesdienststellen oder sonstigen Interessenten 
zur Verwertung bzwo zum Kauf angeboten ,werden ? 

4.) Werden im Falle der Bejahung der Frage 3) Interessenten 
bevorzugte Berücksichtigung finden 9 die sich ver= 
pflichten v das Grundstück im Sinne einer Erneuerung 
und Belebung der Altstadt zu verwerten? 

Antwort g 

Nach Schließung des Betriebes des bezirksgerichtlichen 
Gefangenenhauses Bregenz wird das Bundesministerium für 
Justiz hievon dem Bundesministerium für Bauten Mitteilung 
machen. Die Verfügung über die bundeseigenen Liegenschaften 
und Gebäude obliegt 'nicht 'dem Bundesmiriisterium für Justiz~ 
sondern dem Bundesministerium für Bauten 0 

19. Juni 1972 
Der Bundesministerg 

,.~.'- . 
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